Тема уроку : Теорема Піфагора  8  клас геометрія
Мета: Сформулювати і довести теорему Піфагора, розширити пізнання про життя великого математика і теорему, формувати вміння і навички застосовувати теорему під час розв’язування задач на практиці і в повсякденному житті; розвивати пам'ять, увагу, логічне мислення ; виховувати бажання пізнавати нове.

Тип уроку: засвоєння нових знань

          Хід уроку 
І. Організаційний момент

ІІ.Актуалізація опорних знань
Брейн-ринг. Усно продовжити речення .
1) Трикутник - це

2) Прямокутним трикутником називається…

3) Сторона прямокутного трикутника, яка лежить проти прямого кута називається…а дві інші сторони прямокутного трикутника  називаються…

4) Сума всіх кутів трикутника дорівнює…

5) Сума гострих кутів прямокутного трикутника дорівнює…

6) Якщо в прямокутному трикутнику один гострий кут дорівнює 30°, то інший гострий кут дорівнює…

7) Катет, що лежить проти кута в 30°, дорівнює…

8) Якщо в прямокутному трикутнику один кут дорівнює 45°, то інший гострий кут дорівнює …і в такому трикутнику катети…

9)  Ім’я якого відомого математика складається з трьох складів? Причому перший склад - число, другий – нота, а третій – одне з імен давньоєгипетського бога Сонця. (Піфагор) 

На сьогоднішньому уроці ознайомимося з доведеннями теореми Піфагора; застосовуватимемо її при розв’язуванні задач.

  ІІІ. Вивчення нового матеріалу 
Давайте познайомимося з Піфагором. Для цього відкрийте додаток blippar , наведіть на картинку  та ведіть код 111, та проскануйте зображення.
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Теорема Піфагора.
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У прямокутному трикутнику квадрат гіпотенузи дорівнює сумі квадратів катетів: c2=a2+b2
Дано:трикутник АВС, кут С=90°
Довести: АВ2=АС2+ВС2
Запропонувати доведення теореми декількома способами.
На сьогодні існує близько 150 доведень цієї теореми.

 І мабуть Піфагор був не першим, хто довів її. Проте завдяки йому ця теорема перейшла з практичної галузі у наукову.           

Сума квадратів, побудованих на катетах прямокутного трикутника, дорівнює площі квадрата, побудованого на гіпотенузі
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Робота з підручником сторінка 164
Усно №832 

Мал..425 (так), мал.426 (ні)

№835(1) гіпотенуза 13
№836(2) катет 8[image: image6.png]



а) Яку довжину повинна мати драбина, щоб її можна було приставити до вікна, яке знаходиться на висоті 6м, якщо відстань від нижнього кінця драбини до стіни 2,5м?
б)Для закріплення вежі потрібно встановити 3 троса.Один кінець кожного повинен кріпитися на висоті 12 м,інший на землі на відстані 9м, від вежі.Чи вистачить 47 м тросу для кріплення ?
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 в) Дано: Рівнобедрений трикутник АВС, АВ = ВС = 50 м, АС = 28 см ВК медіана.                                                                       Знайти довжину ВК.                                                                 Розв’язання. Оскільки трикутник рівнобедрений, то медіана ВК є і висотою, тому Δ АВК – прямокутний, < К = 900. АВ = 50 м, АК = 14 м (бо К – середина сторони АС). За теоремою Піфагора визначимо невідомий катет.

ВК2 = АВ2 – АК2. т.т. ВК2 = 502 – 142 = (50 – 14) x (50 + 14) = 36 x 64, тоді ВК = 6 x 8 = 48 м. Відповідь: 48 м.
Цікаві факти:  Практичне доведення теореми Піфагора.
Відкрийте додаток blippar , наведіть на картинку  та ведіть код  222, та проскануйте зображення.
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ІV. Домашнє завдання  № 835(2) №836 (1) 
V. Рефлексія
Сподобався вам урок?

Що було цікавого?

Що нового дізналися?

Дидактичний  матеріал
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